
Mixing liquid for VINTAGE Art LF Stain and Glazing 
Paste

COMPOSITION
1,3-Butanediol

INDICATIONS
For dilution and mixing of viscosity of VINTAGE Art LF 
Stain and Glazing Paste

PRECAUTIONS
	1.	 If	any	inflammation	or	other	allergic	reactions	occur	on	

the	operator,	immediately	discontinue	use	and	seek	
medical advice.

	2.	 Do	not	touch	the	material	with	bare	hands.	Avoid	
contact	of	this	material	with	skin	and	eyes.	In	case	
of	accidental	contact	with	skin,	immediately	blot	with	
alcohol	moistened	cotton	ball	and	rinse	with	plenty	of	
water.	In	case	of	contact	with	eyes,	immediately	flush	
the	eyes	with	plenty	of	water	and	seek	medical	advice.

	3.	 This	product	is	intended	for	use	by	dental	profession-
als only.

DIRECTIONS FOR USE
Add	an	adequate	amount	of	this	liquid	to	VINTAGE	Art	LF	
in	order	to	obtain	the	optimal	viscosity	for	stain	work.

NOTE ON USE
	1.	 This	product	is	exclusively	for	VINTAGE	Art	LF.	Do	not	

use	for	other	stain	materials.
	2.	 Avoid	any	source	of	ignition	since	this	product	is	flam-

mable.
	3.	 Use	this	material	in	well	ventilated	area	(several	ap-

propriate	ventilations	per	hour	are	recommended).
	4.	 Do	not	leave	this	product	in	the	area	of	high	tempera-

ture,	such	as	near	the	heater	etc.	Avoid	direct	sunlight.
	5.	 Tightly	close	the	cap	after	use.
	6.	 Do	not	use	this	product	for	any	purposes	other	than	

specifically	outlined	in	the	INDICATIONS	in	these	
instructions for use.

STORAGE
Store	at	room	temperature	and	avoid	direct	sunlight.	Keep	
away	from	any	source	of	fire.

CAUTION: US Federal law restricts this device to sale by or on 
the order of a dental professional.

Anmischflüssigkeit für VINTAGE Art LF 
Keramikmalfarben und Glasurpaste

ZUSAMMENSETZUNG
1,3-Butandiol

INDIKATIONEN
Verdünnung	und	Viskositätseinstellung	von	VINTAGE	Art	
LF	Keramikmalfarben	und	Glasurpaste

VORSICHTSMASSNAHMEN
	1.	 Falls	beim	Anwender	Entzündungen	oder	andere	

allergische	Reaktionen	auftreten,	sofort	den	Gebrauch	
einstellen	und	ärztlichen	Rat	einholen.

	2.	 Das	Material	nicht	mit	bloßen	Händen	berühren.	Kon-

EN READ	CAREFULLY	
BEFORE	USE

DE VOR	GEBRAUCH	
SORGFÄLTIG	DURCHLESEN

takt	mit	Haut	und	Augen	vermeiden.	Bei	versehentli-
chem	Kontakt	mit	der	Haut	sofort	mit	einem	mit	Alkohol	
befeuchteten	Wattebausch	abtupfen	und	mit	reichlich	
Wasser	spülen.	Bei	Kontakt	mit	den	Augen	diese	sofort	
mit	reichlich	Wasser	spülen	und	ärztlichen	Rat	einho-
len.

	3.	 Das	Produkt	ist	nur	für	den	dentalen	Gebrauch	vorge-
sehen.

GEBRAUCHSANLEITUNG
Eine	geeignete	Menge	dieser	Flüssigkeit	mit	VINTAGE	Art	
LF	vermischen,	um	den	Keramikmalfarben	die	optimale	
Viskosität	zu	verleihen.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH
	1.	 Dieses	Produkt	ist	ausschließlich	für	VINTAGE	Art	LF	

vorgesehen.	Nicht	für	andere	Malfarben	verwenden.
	2.	 Das	Produkt	ist	leicht	entzündlich.	Von	Zündquellen	

fernhalten.
	3.	 Das	Produkt	in	gut	belüfteten	Räumen	verwenden	

(es	sollte	mehrmals	pro	Stunde	ausreichend	gelüftet	
werden).

	4.	 Das	Produkt	keinen	hohen	Temperaturen	aussetzen,	
also	z.B.	von	Heizkörpern	fernhalten.	Vor	direkter	Son-
neneinstrahlung	schützen.

	5.	 Nach	Gebrauch	die	Verschlusskappe	wieder	fest	an-
bringen.

	6.	 Das	Produkt	ausschließlich	für	die	im	Abschnitt	INDI-
KATIONEN	dieses	Beipackzettels	genannten	Aufga-
ben	verwenden.

LAGERUNG
Bei	Zimmertemperatur	lagern	und	vor	direkter	Sonnenein-
strahlung	schützen.	Von	Zündquellen	fernhalten.

Liquide de mélange pour pâte de coloration et de 
glaçage VINTAGE Art LF

COMPOSITION
Butanediol-1,3

INDICATIONS
Pour	la	dilution	et	le	mélange	de	la	pâte	de	coloration	et	
de glaçage VINTAGE Art LF

PRÉCAUTIONS
	1.	 En	cas	de	réaction	inflammatoire	ou	toutes	autres	

réactions	allergiques	apparaissant	chez	l’opérateur,	
interrompre	immédiatement	l’utilisation	du	produit	et	
demander un avis médical.

	2.	 Ne	pas	toucher	le	matériau	à	mains	nues.	Éviter	le	
contact	de	ce	matériau	avec	la	peau	et	les	yeux.	
En	cas	de	contact	accidentel	avec	la	peau,	nettoyer	
immédiatement	avec	un	tampon	de	coton	hydrophile	
imprégné	d’alcool	et	rincer	abondamment	à	l’eau.	En	
cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement 
et	abondamment	les	yeux	à	l’eau	et	demander	un	avis	
médical.

	3.	 Ce	produit	est	exclusivement	destiné	à	un	usage	par	
des	professionnels	des	soins	dentaires.

MODE D’EMPLOI
Ajouter	une	quantité	suffisante	de	ce	liquide	à	VINTAGE	
Art	LF	de	manière	à	obtenir	la	viscosité	optimale	pour	la	
procédure	de	coloration.

FR A	LIRE	ATTENTIVEMENT	
AVANT USAGE

REMARQUES RELATIVES À L’UTILISATION
	1.	 Ce	produit	doit	exclusivement	être	utilisé	avec	 

VINTAGE	Art	LF.	Ne	pas	l’utiliser	avec	d’autres	maté-
riaux de coloration.

	2.	 Ce	produit	étant	inflammable,	éviter	toute	source	
d’ignition.

	3.	 Utiliser	ce	matériau	dans	un	endroit	bien	ventilé	(il	
est	recommandé	de	procéder	à	plusieurs	ventilations	
appropriées	par	heure).

	4.	 Ne	pas	laisser	ce	produit	dans	un	endroit	où	la	tempé-
rature	est	élevée,	comme	par	exemple	près	du	chauf-
fage.	Éviter	le	rayonnement	solaire	direct.

	5.	 Bien	serrer	le	bouchon	après	utilisation.
	6.	 Ne	pas	utiliser	ce	produit	à	d’autres	fins	que	celles	

mentionnées	dans	la	rubrique	INDICATIONS	de	ce	
mode	d’emploi.

CONSERVATION
Conserver	à	température	ambiante	et	tenir	à	l’abri	de	la	
lumière directe du soleil. Tenir éloigné de toute source de 
chaleur.

Mengvloeistof voor VINTAGE Art LF Stain en Glazing 
Pasta

SAMENSTELLING
1,3-Butanediol

INDICATIES
Voor	het	verdunnen	en	mengen	van	de	viscositeit	van	de	
VINTAGE Art LF Stain en Glazing Pasta

VOORZORGSMAATREGELEN
	1.	 Staak	onmiddellijk	het	gebruik	wanneer	bij	de	gebrui-

ker	een	ontsteking	of	een	andere	allergische	reactie	
optreedt	en	raadpleeg	een	arts.

	2.	 Raak	het	materiaal	niet	met	blote	handen	aan.	Vermijd	
contact	met	de	huid	en	ogen.	In	geval	van	accidenteel	
contact	met	de	huid,	dep	deze	direct	met	een	met	alco-
hol	bevochtigd	watje	en	spoel	overvloedig	met	water.	
Bij	aanraking	met	de	ogen	moeten	deze	onmiddellijk	
met	veel	water	worden	gespoeld	en	moet	medisch	
advies	worden	ingewonnen.	

	3.	 Dit	product	is	uitsluitend	bedoeld	voor	gebruik	door	
tandheelkundige	professionals.

GEBRUIKSAANWIJZING
Voeg	een	adequate	hoeveelheid	van	deze	vloeistof	toe	
aan	VINTAGE	Art	LF	voor	het	verkrijgen	van	een	optimale	
viscositeit.

OPMERKINGEN VOOR GEBRUIK
	1.	 Gebruik	dit	product	uitsluitend	voor	VINTAGE	Art	LF.	

Gebruik	het	niet	bij	andere	kleurmaterialen.
	2.	 Vermijd	elke	ontstekingsbron	omdat	dit	product	ont-

vlambaar	is.
	3.	 Gebruik	het	materiaal	in	een	goed	geventileerde	ruimte	

(aanbevolen	worden	meerdere	geschikte	luchtverver-
singen	per	uur).

	4.	 Houd	dit	product	niet	in	een	gebied	met	hoge	tempera-
turen	zoals	in	de	buurt	van	een	verwarmingsbron	e.d..	
Vermijd	direct	zonlicht.

	5.	 Sluit	de	dop	stevig	onmiddellijk	na	elk	gebruik.	
	6.	 Gebruik	dit	product	niet	voor	andere	indicaties	dan	

specifiek	voor	de	in	deze	GEBRUIKSAANWIJZING	
beschreven	doeleinden.

NL LEES	ZORGVULDIG	
VOOR	GEBRUIK

OPSLAG 
Bewaar	op	kamertemperatuur	en	vermijd	direct	zonlicht.	
Houd	het	uit	de	buurt	van	een	ontstekingsbron.

Liquido de mezcla para la tinción VINTAGE Art LF y 
pasta de glaseado

COMPOSICIÓN
1,3-Butanediol

INDICACIONES
Para la dilución y mezclado de la viscosidad de la tinción 
VINTAGE	Art	LF	y	pasta	de	glaseado

PRECAUCIONES
	1.	 Si	ocurriera	cualquier	inflamación	u	otra	reacción	

alérgica	en	el	operador,	parar	su	utilización	inmediata-
mente	y	buscar	ayuda	médica.

 2. No tocar el material con las manos desnudas. Evitar el 
contacto	de	este	material	con	la	piel	y	ojos.		En	caso	
de	contacto	accidental	con	la	piel,	limpiar	inmedia-
tamente	con	una	bolita	de	algodón	humedecida	en	
alcohol	y	lavar	con	gran	cantidad	de	agua.	En	caso	de	
contacto con los ojos, inmediatamente lavarlos con 
gran	cantidad	de	agua	y	buscar	ayuda	médica.

	3.	 Este	producto	es	solo	para	uso	de	profesionales	den-
tales.

INSTRUCCIONES DE USO
Añadir una cantidad adecuada de este líquido a VINTAGE 
Art	LF	para	obtener	una	optima	viscosidad	para	realizar	la	
tinción.

NOTA DE USO
	1.	 Este	producto	es	exclusive	para	VINTAGE	Art	LF.	No	

usar	para	otros	materiales	de	tinción.
	2.	 Evitar	cualquier	fuente	de	calor	ya	que	este	producto	

es	inflamable.
	3.	 Usar	este	material	en	zonas	bien	ventiladas	(se	reco-

miendan	varias	ventilaciones	por	hora).
	4.	 No	dejar	este	producto	en	áreas	de	alta	temperatura,	

como cerca de una calefacción, etc. Evitar la luz direc-
ta del sol.

	5.	 Cerrar	firmemente	el	tapón	después	de	usarlo.	
	6.	 No	usar	este	producto	para	ningún	otro	propósito	que	

no	este	especificado	en	el	apartado	INDICACIONES	
de estas instrucciones de uso.

ALMACENAJE
Almacenar	a	temperatura	ambiente	y	evitar	la	luz	directa	
del sol. Mantener alejado de cualquier fuente de calor.

Liquido di miscelazione per pasta di colorazione e 
glasura VINTAGE Art LF

COMPOSIZIONE
1,3-butanediolo

INDICAZIONI
Per	la	miscelazione	e	la	diluizione	della	viscosità	della	
pasta	di	colorazione	e	glasura	VINTAGE	Art	LF.

ES LEER	CUIDADOSAMENTE	
ANTE	DE	USARLO

IT LEGGERE	ATTENTA-
MENTE	PRIMA	DELL’USO

PRECAUZIONI
	1.	 In	caso	di	infiammazione	o	altre	reazioni	allergiche	

dell’operatore,	interrompere	immediatamente	l’uso	e	
rivolgersi a un medico.

 2. Non toccare il materiale a mani nude. Evitare il contatto 
del	prodotto	con	la	cute	e	gli	occhi.	In	caso	di	contatto	
cutaneo	accidentale,	tamponare	immediatamente	con	
un	batuffolo	di	cotone	imbevuto	di	alcol	e	sciacquare	
abbondantemente	con	acqua.	In	caso	di	contatto	con	
gli	occhi,	sciacquarli	immediatamente	con	abbondante	
acqua e rivolgersi a un medico.

	3.	 Questo	prodotto	è	destinato	all’uso	esclusivamente	da	
parte	di	professionisti	dentali.

ISTRUZIONI PER L’USO
Aggiungere	una	quantità	adeguata	di	liquido	a	VINTAGE	
Art	LF	per	ottenere	la	viscosità	ottimale	per	le	operazioni	
di colorazione.

NOTA SULL’USO
	1.	 Questo	prodotto	deve	essere	usato	esclusivamente	

con VINTAGE Art LF. Non utilizzare con altri materiali 
di colorazione.

	2.	 Evitare	qualsiasi	fonte	di	ignizione,	poiché	il	prodotto	è	
infiammabile.

	3.	 Utilizzare	il	prodotto	in	un’area	ben	ventilata	si	consi-
gliano	diversi	ricambi	d’aria	ogni	ora.

	4.	 Non	lasciare	il	prodotto	in	un’area	ad	alta	temperatu-
ra,	ad	esempio	in	prossimità	di	un	radiatore,	ecc.	Non	
esporre	il	prodotto	alla	luce	solare	diretta.

	5.	 Dopo	l’uso,	chiudere	bene	il	tappo.
	6.	 Non	utilizzare	il	prodotto	per	scopi	diversi	da	quelli	spe-

cificamente	descritti	nelle	INDICAZIONI	delle	presenti	
Istruzioni	per	l’uso.

CONSERVAZIONE
Conservare	a	temperatura	ambiente	e	tenere	al	riparo	
dalla	luce	solare	diretta.	Tenere	al	riparo	da	qualsiasi	fonte	
di ignizione.

Жидкость для замешивания красок для керамики и 
глазуровочной пасты VINTAGE Art LF

СОСТАВ
1,3-Бутандиол

ПОКАЗАНИЯ
Разбавляет	и	регулирует	текучесть	красок	для	кера-
мики	и	глазуровочной	пасты	VINTAGE	Art	LF	

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
	1.	 В	случае	появления	у	пользователя	воспалений	

или	других	аллергических	реакций	немедленно	
прекратить	использование	материала	и	прокон-
сультироваться	у	врача.

	2.	 Не	касаться	материала	голыми	руками.	Избегать	
контакта	с	кожей	и	глазами.	При	случайном	контак-
те	с	кожей	немедленно	протереть	ватным	тампо-
ном,	смоченным	спиртом,	и	прополоскать	большим	
количеством	воды.	При	контакте	с	глазами	немед-
ленно	промыть	их	большим	количеством	воды	и	
проконсультироваться	у	врача.

	3.	 Продукт	предназначен	только	для	применения	в	
стоматологии.

RU ВНИМАТЕЛЬНО	ПРОЧЕСТЬ	
ПЕРЕД	ПРИМЕНЕНИЕМ
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ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
Необходимое	количество	этой	жидкости	смешать	с	
VINTAGE	Art	LF,	чтобы	придать	краскам	для	керамики	
оптимальную	текучесть.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
	1.	 Этот	продукт	предназначен	исключительно	для	

VINTAGE	Art	LF.	Не	применять	с	другими	красками	
для	керамики.	

	2.	 Продукт	легко	воспламеняется.	Хранить	вдали	от	
источников	воспламенения.

	3.	 Использовать	продукт	в	хорошо	проветриваемых	
помещениях	(оно	должно	тщательно	проветри-
ваться	несколько	раз	в	течение	часа).

	4.	 Не	допускать	воздействия	на	продукт	высоких	
температур,	т.е.,	например,	держать	вдали	от	ото-
пительных	радиаторов.	Защищать	от	воздействия	
прямых	солнечных	лучей.

	5.	 После	использования	плотно	закрывать	крышку.
	6.	 Продукт	применяется	исключительно	в	целях,	

указанных	в	разделе	ПОКАЗАНИЯ	данной	инструк-
ции.

ХРАНЕНИЕ
Хранить	при	комнатной	температуре,	защищать	от	
воздействия	прямых	солнечных	лучей.	Хранить	вда-
ли	от	источников	воспламенения.

Płyn do mieszania VINTAGE Art LF Stain and Glazing 
Paste

SKŁAD
1,3-Butanediol

WSKAZANIA
Do	rozcieńczania	i	zmiany	lepkości	VINTAGE	Art	LF	Stain	
and Glazing Paste

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
	1.	 Jeśli	wystąpi	jakikolwiek	stan	zapalny	lub	inne	reakcje	

alergiczne	u	operatora,	należy	natychmiast	przerwać	
stosowanie	i	zasięgnąć	porady	lekarskiej.	

	2.	 Nie	należy	dotykać	gołymi	rękami	materiału.	Należy	
unikać	kontaktu	materiału	ze	skórą	i	oczami.	W	przy-
padku	kontaktu	ze	skórą,	należy	natychmiast	przetrzeć	
wacikiem	zwilżonym	alkoholem	i	spłukać	dużą	ilością	
wody.	W	przypadku	kontaktu	z	oczami,	natychmiast	
przemyć	oczy	dużą	ilością	wody	i	zasięgnąć	porady	
lekarza.	

	3.	 Produkt	jest	przeznaczony	tylko	do	użytku	przez	spe-
cjalistów.

SPOSÓB UŻYCIA
Dodaj	odpowiednią	ilość	płynu	do	VINTAGE	Art	LF	w	celu	
uzyskania	optymalnej	lepkości	do	pracy	plamami.

UWAGI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA
	1.	 Produkt	ten	jest	przeznaczony	wyłącznie	dla	 

VINTAGE	Art	LF.	Nie	należy	stosować	w	przypadku	
innych	materiałów	do	podbarwiania.	

	2.	 Należy	unikać	wszelkich	źródeł	zapłonu,	ponieważ	
produkt	jest	łatwopalny.	

	3.	 Materiału	należy	używać	w	dobrze	wentylowanym	
pomieszczeniu	(zalecane	jest	kilka	wentylacji	na	godzi-
nę).	

PL NALEŻY	DOKŁADNIE	PRZECZYTAĆ	
PRZED	UŻYCIEM

	4.	 Nie	należy	zostawiać	tego	produktu	w	obszarze	wyso-
kiej	temperatury,	na	przykład	w	pobliżu	grzejnika	itp.	
Należy	unikać	bezpośredniego	nasłonecznienia.	

	5.	 Należy	szczelnie	zamknąć	korek	po	użyciu.	
	6.	 Nie	należy	używać	tego	produktu	do	celów	innych	niż	

opisane	we	WSKAZANIA	w	niniejszej	instrukcji.

MAGAZYNOWANIE
Przechowywać	w	temperaturze	pokojowej	i	unikać	bez-
pośredniego	nasłonecznienia.	Przechowywać	z	dala	od	
źródeł	ognia.

Lichid de omogenizare pentru pasta de colorare şi 
glazurare VINTAGE Art LF

COMPOZIŢIE
1,3-butanediol

INDICAŢII
Pentru	diluarea	şi	omogenizarea	viscozităţii	pastei	de	
colorare	şi	glazurare	VINTAGE	Art	LF

PRECAUŢII
	1.	 Dacă	utilizatorul	prezintă	orice	semne	de	inflamație	

sau	alte	reacţii	alergice,	întrerupeţi	imediat	utilizarea	
produsului	şi	solicitaţi	asistenţă	medicală.

	2.	 Nu	atingeţi	materialul	cu	mâinile	goale.	Evitaţi	contactul	
acestui	material	cu	pielea	şi	ochii.	În	cazul	unui	contact	
accidental	cu	pielea,	ştergeţi	imediat	cu	un	tampon	de	
vată	înmuiat	în	alcool	şi	clătiţi	cu	apă	din	abundenţă.	În	
cazul	contactului	cu	ochii,	spălaţi	imediat	ochii	cu	apă	
din	abundenţă	şi	solicitaţi	asistenţă	medicală.

	3.	 Acest	produs	este	destinat	utilizării	numai	de	către	
specialiștii	în	stomatologie.

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
Adăugați	o	cantitate	adecvată	din	acest	lichid	la	VINTAGE	
Art	LF	în	scopul	obținerii	viscozității	optime	pentru	colora-
re.

OBSERVAŢII PRIVIND UTILIZAREA
	1.	 Acest	produs	este	exclusiv	pentru	VINTAGE	Art	LF.	Nu	

îl	utilizaţi	pentru	alte	materiale	de	colorare.
	2.	 Evitaţi	orice	sursă	de	aprindere,	întrucât	acest	produs	

este	inflamabil.
	3.	 Utilizaţi	acest	material	într-o	zonă	bine	aerisită	(se	

recomandă	câteva	aerisiri	corespunzătoare	pe	oră).
	4.	 Nu	lăsaţi	acest	produs	într-o	zonă	cu	temperatură	

ridicată,	de	exemplu	lângă	un	radiator	etc.	A	se	evita	
lumina	directă	a	soarelui.

	5.	 Închideţi	bine	capacul	după	utilizare.
	6.	 Nu	utilizaţi	acest	produs	în	alte	scopuri	decât	cel	speci-

ficat	în	INDICAŢIILE	din	aceste	instrucţiuni	de	utilizare.

DEPOZITARE
Depozitaţi	produsul	la	temperatura	camerei	şi	evitaţi	lumi-
na	directă	a	soarelui.	A	se	păstra	departe	de	orice	sursă	
de foc.

RO A	SE	CITI	CU	ATENŢIE	
ÎNAINTE	DE	UTILIZARE

Blandningsvätska för VINTAGE Art LF Fläck och 
färgningsmaterial samt Glans pasta

SAMMANSÄTTNING
1,3-Butandiol

INDIKATIONER
För	förtunning	och	blandning	av	viskositeten	på	VINTAGE	
Art	LF	Fläck	och	färgningsmaterial	samt	Glans	Pasta.	

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
	1.	 Om	någon	inflammation	eller	annan	allergisk	reaktion	

uppstår	på	operatören,	avsluta	omedelbart	använd-
ningen	och	uppsök	läkare/vårdcentral.

	2.	 Vidrör	inte	det	här	materialet	med	bara	händer.	Undvik	
kontakt	med	hud	och	ögon.	Vid	händelse	av	kontakt	
med	hud	av	en	olyckshändelse,	läska	omedelbart	bom-
ullspellet	fuktad	i	alkohol	och	skölj	med	rikligt	med	vat-
ten.	I	händelse	av	kontakt	med	ögonen,	skölj	ögonen	
omedelbart	med	rikligt	med	vatten	och	uppsök	läkare/
vårdcentral.

	3.	 Denna	produkt	är	enbart	avsedd	för	bruk	av	professio-
nell	tandvårdspersonal.

BRUKSANVISNING
Tillsätt	en	tillräcklig	mängd	av	denna	vätska	till	VINTAGE	
Art	LF	för	att	få	den	optimala	viskositeten	för	fläck	och	
färgningsarbete.

ATT NOTERA VID ANVÄNDNING
	1.	 Denna	produkt	är	exklusiv	för	VINTAGE	Art	LF.	Den	

skall	inte	användas	till	andra	fläck	och	färgnings	mate-
rial.

	2.	 Undvik	all	form	av	gnistbildning	då	produkten	är	lättan-
tändlig.

	3.	 Detta	material	skall	användas	i	väl	ventilerade	utrym-
men	(ett	flertal	lämpliga	ventileringar	per	timme	rekom-
menderas).

	4.	 Lämna	inte	denna	produkt	i	utrymmen	med	hög	tempe-
ratur,	som	nära	en	uppvärmningsapparat	etc.	Undvik	
direkt	solljus.

	5.	 Stäng	kapseln	ordentligt	efter	användning.
	6.	 Denna	produkt	skall	inte	användas	för	några	andra	

ändamål	än	de	som	är	specificerade	i	INDIKATIONER	
i	dessa	bruksanvisningar.

FÖRVARING
Förvaras	i	rumstemperatur	och	undvik	direkt	solljus.	Skyd-
das	ifrån	all	form	av	öppen	eld.

Υγρό ανάμιξης για την πάστα χαρακτηρισμού και 
λουστραρίσματος VINTAGE Art LF

ΣΥΝΘΕΣΗ
1,3-Βουτανοδιόλη

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Για	τη	διάλυση	και	ανάμιξη	του	ιξώδους	της	πάστας	χαρα-
κτηρισμού	και	λουστραρίσματος	VINTAGE	Art	LF

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
	1.	 Εάν	παρουσιαστεί	φλεγμονή	ή	άλλη	αλλεργική	

αντίδραση	στον	χρήστη	όταν	χρησιμοποιεί	αυτό	το	

SV LÄS	NOGA	FÖRE	
ANVÄNDNING

EL ΔΙΑΒΑΣΤΕ	ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ	
ΠΡΙΝ	ΑΠΟ	ΤΗ	ΧΡΗΣΗ

προϊόν,	σταματήστε	αμέσως	τη	χρήση	και	αναζητήστε	
ιατρική	συμβουλή.

	2.	 Μην	ακουμπάτε	το	υλικό	με	γυμνά	χέρια.	Αποφύγετε	
την	επαφή	με	το	δέρμα	και	τα	μάτια.	Σε	περίπτωση	τυ-
χαίας	επαφής	με	το	δέρμα	άμεσα	επαλείψτε	με	μπάλα	
βάμβακος	εμποτισμένη	σε	αλκοόλη,	και	ξεπλύνετε	με	
άφθονο	νερό.	Σε	περίπτωση	επαφής	με	τα	μάτια	άμε-
σα	ξεπλύνετε	με	άφθονο	νερό	και	αναζητήστε	ιατρική	
συμβουλή.	

	3.	 Αυτό	το	προϊόν	προορίζεται	για	χρήση	από	επαγγελ-
ματίες	της	οδοντιατρικής	μόνο.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
Προσθέστε	επαρκή	ποσότητα	από	αυτό	το	υγρό	στο	
VINTAGE	Art	LF	έτσι	ώστε	να	αποκτήσετε	το	ιδανικό	
ιξώδες	για	εργασία	χαρακτηρισμού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ
	1.	 Αυτό	το	προϊόν	είναι	αποκλειστικά	για	το	VINTAGE	Art	

LF.	Μην	το	χρησιμοποιείτε	με	άλλα	υλικά	χαρακτηρι-
σμού.	

	2.	 Αποφύγετε	κάθε	πηγή	ανάφλεξης	καθώς	το	υλικό	είναι	
εύφλεκτο.	

	3.	 Χρησιμοποιείτε	αυτό	το	προϊόν	σε	καλά	αεριζόμενο	
χώρο	(συνιστώνται	αρκετοί	κατάλληλοι	αερισμοί	κάθε	
ώρα).

	4.	 Μην	αφήνετε	αυτό	το	προϊόν	σε	χώρο	με	υψηλή	θερ-
μοκρασία,	όπως	κοντά	σε	θερμαντήρα	κλπ.		Αποφύ-
γετε	την	άμεση	έκθεση	στην	ηλιακή	ακτινοβολία.	

	5.	 Κλείστε	ερμητικά	το	καπάκι	μετά	τη	χρήση.	
	6.	 Μη	χρησιμοποιείτε	αυτό	το	προϊόν	για	κανένα	άλλο	

σκοπό	άλλον	από	αυτόν	που	ειδικά	περιγράφεται	στις	
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ	αυτών	των	οδηγιών	χρήσης.

STORAGE
Αποθηκεύστε	σε	θερμοκρασία	δωματίου	και	αποφύγετε	
την	άμεση	ηλιακή	ακτινοβολία.	Κρατήστε	το	μακριά	από	
κάθε	πηγή	ανάφλεξης.

Líquido de mistura para Stains VINTAGE Art LF e Glaze 
em pasta

COMPOSIÇÃO
1,3-Butanodiol

INDICAÇÕES
Para diluição e mistura de viscosidade dos Stains 
VINTAGE	Art	LF	e	Glaze	em	pasta

PRECAUÇÕES
	1.	 Ocorrendo	qualquer	inflamação	ou	outras	reações	

alérgicas	no	operador	durante	a	utilização	deste	
produto,	o	uso	deve	ser	interrompido	imediatamente	e	
deve	ser	procurada	orientação	médica.

 2. Não tocar o material sem luvas. Evitar o contato 
com	a	pele	e	os	olhos.	Em	caso	de	contato	acidental	
com	a	pele,	secar	imediatamente	com	um	algodão	
umedecido	com	álcool	e	enxaguar	com	água	em	
abundância.	Em	caso	de	contato	com	os	olhos,	lavar	
imediatamente	os	olhos	com	água	em	abundância	e	
procurar	ajuda	médica.

	3.	 Este	produto	é	para	uso	exclusivo	por	profissionais	de	
odontologia.

PT LER	COM	ATENÇÃO	
ANTES	DE	USAR

INSTRUÇÕES DE USO
Adicionar uma quantidade adequada de líquido ao Stain 
ou	Glaze	Vintage	LF,	a	fim	de	obter	a	viscosidade	ideal	
para	o	trabalho.

NOTAS SOBRE A UTILIZAÇÃO
	1.	 Este	produto	foi	desenvolvido	exclusivamente	para	uso	

com os Stains e Glaze VINTAGE Art LF. Não utilizar 
com outros materiais.

 2. Evitar qualquer fonte de ignição, uma vez que este 
produto	é	inflamável.

	3.	 Usar	este	material	em	local	bem	ventilado.
	4.	 Não	deixar	este	produto	em	área	com	alta	temperatura,	

tal	como	na	proximidade	de	um	aquecedor,	etc.	Evitar	
luz solar direta.

	5.	 Fechar	bem	a	tampa	após	a	utilização.
	6.	 Não	utilizar	este	produto	para	quaisquer	fins	que	não	

os	especificamente	descritos	nas	INDICAÇÕES,	
nestas	instruções	de	uso.

ARMAZENAMENTO
Armazenar	à	temperatura	ambiente	e	evitar	a	luz	solar	
direta. Manter afastado de qualquer fonte de fogo.


